## 金属钽 熔炼用金属钽 熔炼添加金属钽

产品名称	金属钽 熔炼用金属钽 熔炼添加金属钽
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/公斤
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

## 产品详情

北京兴荣源常年备有金属钽 熔炼用金属钽 熔炼添加金属钽,如需质检报告请与我公司直接联系。

北京兴荣源科技有限公司是国内生产方法全面,技术手段先jin的新材料企业,目前的主营产品为304L不锈钢粉、雾化铁粉,可满足不同牌号、纯度、粒度,不同应用场景对产品的需求。

关键词:金属钽熔炼用金属钽熔炼添加金属钽

1.经营方针:产品长期出口,与外商建立稳固的贸易关系

2.选择兴荣源,多重优势:服务响应迅速,下单当天发货

金属钽 熔炼用金属钽 熔炼添加金属钽,以下是产品相关描述:

六硼化钅阑特点:产品粒径小,纯度高,常温下不溶于水和酸。由于具有熔点高、热电子放射性能高的特点,在核聚变反应栈、热电子发电等方面可替代高熔点金属和合金。

六硼化钅阑用途十分广泛,已成功应用于雷达航空航天、电子工业、仪表仪器、家电冶金、环保等二十余个和科技领域。特别是六硼化钅阑单晶,是制作大功率电子管、磁控器、电子束、离子束、加速器阴极的材料;

金属钽 熔炼用金属钽 熔炼添加金属钽,选择北京兴荣源,多重优势,让您放心选择我们。